

孩子砸坏轿车玻璃 父亲苦寻车主赔偿

“我可以离开,但心里咯噔得慌”

本报11月9日热线消息(记者 车少远)9日,市民陈先生一家三口在沂蒙路北段沂河桥玩耍,年仅7岁的儿子不慎将一辆轿车玻璃砸坏。事后,陈先生沿沂河苦苦找寻了1个多小时,最终找到车主并主动作出赔偿。

9日7时许,富民小区居民刘树中把车停在沂河桥

附近停车场,随后拿着鱼竿去钓鱼。11时20分,当刘树中正在专心钓鱼时,一位自称姓陈的中年男子拍了拍他的肩膀,“是你的QQ轿车停在前面的停车场吗?”“是啊!”“真对不起,您的轿车右侧挡风玻璃被我儿子砸坏了。”

刘树中说,他和陈先生一起到停车场发现,自己的

轿车右侧挡风玻璃确实被砸坏,陈先生主动要求作出赔偿,他收了200元维修费,陈先生担心不够还主动留了电话号码。

16时许,刘树中更换完轿车破碎的挡风玻璃,维修费花167元。“剩下的33元我一定要归还给陈先生。”刘树中说,这不是钱的问题,现在的年轻人能主

动承担责任,这种精神让他感动。

随后,记者根据刘树中提供的电话与陈先生取得联系,陈先生称,当时他和妻子带着7岁的儿子在沂河桥附近玩耍,儿子原本拿石块朝水面打水漂玩,结果不慎石块打到轿车玻璃上了。

“我可以带孩子离开,但心里会咯噔得慌,做人要

讲道德。”陈先生说,事后,他让妻子先带孩子回家,自己心想车主应该就在附近,于是沿沂河一路找寻。一小时后终于找到了车主刘先生。

陈先生称,身为文明城市的市民,他更应该从实际行动出发,积极承担责任,他赔偿人家也仅是做了分内之事。

护林老人捡到钱包

苦守一小时等失主

本报11月9日热线消息(记者 车少远)7日,罗庄区湖西崖村一村民不慎将钱包落在了墓地。年逾六旬的护林员捡到钱包后,独守墓地1小时,终于等来失主。

据该村村民季传开说,他们在罗西街道办事处涧头村西南一处松树林干活,当日11点多,大家都去吃饭了,大概在下午1点左右,大伙回到干活的地点,一位老人哆哆嗦嗦站在墓地旁守候。

“这是你们丢的钱包吗?”老人说道。一名村民摸了摸自己的口袋这才意识到钱包丢了。

“当时老人就穿了件单衣,松树林风大,老人脸都冻红了。”季传开说,他询问得知,老人是这片松树林的护林员,中午路过时发现墓地旁有一钱包,于是等了1个多小时,连午饭都没吃。

大家问老人的姓名、家庭住址,想感谢老人,可老人怎么都不说。

8日中午,季传开和一起帮忙挖墓地的村民带着烟酒饭菜再次来到松树林,找到了护林的老人。“我们就想和老人聚一聚,以表心意。”季传开说。

换个签 过期啤酒再出售

1800余箱假啤酒被查

本报11月9日热线消息(通讯员 刘英 崔栋 记者 崔洪英)将回收的过期啤酒的标签去掉,贴上假冒的标签后,冒充新啤酒销往各地。9日,临沂市质监局根据群众举报,查处了一起制售假冒啤酒的案件。

近日,一市民投诉,在临西十三路有人生产假冒啤酒,9日,临沂市质监局的执法人员立即赶到举报地点进行检查,经过调查,该造假窝点隐藏在东湖村的一民房中,位置偏僻,到达现场后,执法人员发现现场环境脏乱,根本没有生产设备,几名工人正在将制好的假冒啤酒装箱,准备发货。

经过调查得知,该窝点主要

从事低价回收市场上的过期啤酒,将啤酒瓶上的标签、生产日期等标识去掉,然后贴上事先印好的各种品牌的假冒标签,经过二次包装后,冒充新生产的啤酒进行销售,由于这些啤酒已经过期变质,市民饮用这样的啤酒后,会对身体造成一定的危害。

执法人员对现场查获的700余箱假冒啤酒成品及部分标签、包装箱等物品进行了封存。随后又顺藤摸瓜,将该窝点隐藏在另一处的仓库查封,现场检查发现假冒啤酒成品1100余箱,包装箱2000余个,标签65000余套。共计涉案金额20余万元。目前,此案正在进一步调查处理中。



执法人员现场检查啤酒标识。